

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSIÓN SOCIAL

EJE SOCIAL

POR DISPOSICIÓN DE LA CONCEJALA CARLA CEVALLOS, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSIÓN SOCIAL, CONVOCO A USTEDES A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EN MENCIÓN, QUE SE LLEVARÁ A CABO EL LUNES 19 DE ENERO DE 2015, A LAS 10H00, EN LA SALA DE SESIONES No. 1 DE LA SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO, CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

- 1.- Conocimiento y aprobación de las actas realizadas en las siguientes sesiones:
 - Sesión extraordinaria de martes 9 de diciembre de 2014.
 - Sesión extraordinaria de lunes 12 de enero de 2015.
- 2.- Comisión general para recibir a los representantes de la Organización Foro Permanente de Quito, quienes realizarán una exposición relacionada con los modelos de gestión que coadyuven al buen funcionamiento institucional de los Sistemas de Protección de Derechos; y, resolución al respecto.
- 3.- Conocimiento del proyecto de resolución que reglamenta el programa emblemático "Ciudades Seguras para las Mujeres", de conformidad con lo dispuesto en el art. 7 de la Ordenanza Metropolitana 235, a cargo del Patronato San José; y, resolución al respecto.
- 4.- Conocimiento del oficio No. 001-EMS-GG-2015, remitido por EP EMSEGURIDAD, relativo al Programa "Vivamos la Fiesta en Paz"; y, resolución al respecto.

LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A:

CONCEJALES MIEMBROS:

SRTA. CARLA CEVALLOS

DR. MARIO GRANDA

ING. CARLOS PÁEZ



FUNCIONARIOS CONVOCADOS

ING. MARÍA FERNANDA PACHECO FUNDACIÓN PATRONATO MUNICIPAL SAN JOSÉ DRA. MARGARITA CARRANCO SECRETARIA DE INCLUSIÓN SOCIAL

ABG. ROSARIO MORENO REPRESENTANTE DE LA PROCURADURÍA METROPOLITANA ING. JORGE ARGUELLO GERENTE GENERAL EP EMSEGURIDAD

ING. JUAN ZAPATA SECRETARIO GENERAL DE SEGURIDAD Y GOBERNABILIDAD

Atentamente,

Dr. Mauricio Bustamante Holguín Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito

Nota: La documentación correspondiente al orden del día, se encuentra disponible en la herramienta digital de esta Secretaría.

Ximena A. 14-01-2015